

Kék hírek

Ismét betörték a csabacsüdi Coop boltba. A múlt hónap végén készpénzt vitt magával a tolvaj, most – április 14-én éjszaka – pedig körülbelül 200 ezer forint értékben szeszcsit, kávét, cigarettát zsákmányolt a betörő, akít a rendőrség nagy erővel keres.

Nem fújt

Nem akarta megfújni a szondát az a kerékpáros, akít ezért április 16-án a Szarvasi Rendőrkapitányságra, majd az orvoshoz, vérvételre kísérték a rendőrök. Mint az várható volt, a vizsgálat bebizonyította, hogy ittasan ült biciklire az illető, aki csökönységének köszönhetően így most nem csak a büntetést kell,

hogy kifizesse, de a vérvizsgálat díját is.

Betyár a Betyárban

Hívatlan vendégek jártak április 17-re virradó éjszaka a békészentandrás Betyár Csárdában. A tolvaj vagy tolvajok a zenegépet feszítették fel és magukkal vittek italokat és cigarettát is, mintegy 70 ezer forint kárt okozva a tulajdonosnak.

Faház-fosztogató

A faház ajtaját kifeszítve halt be ismeretlen tettes egy szappanos ingatlanba április 21-én. Eltulajdonított egy horgászatnál használatos dobóorsót, egy marógépet és egy gyalugépet is.

Szeged helyett Debrecen

Nem a szegedi hanem a debreceni felügyelőséggel működik együtt a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség gyulai kirendeltsége április 1-től. Kelemen Béla igazgató tájékoztatása szerint a munkamegosztást úgy alakítják, hogy a volt gyulai felügyelőség teljes illetőségi területén a kirendeltség látja el a hatósági, szakhatósági feladatokat. Ezzel együtt nő a kirendeltségen az ügyfelfogadási idő is, az ügyfelek ügyeik intézését a gyulai és a debreceni hivatalnál is kezdeményezhetik. További változás – olvasható a Babák Mihály polgármesternek címzett levélben –, hogy a rendkívüli környezetvédelmi események kezelésére a felügyelőség teljes illetékességi területén napi 24 órás készenléti szolgálatot lát el, mely elérhető a központi telefonszámokon.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési

ceseket is elfogad!

Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Pályázati felhívás

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a Békés megyében működő középiskolák nappali tagozatán tanuló cigány származású fiatalok tanulmányainak eredményes befejezését elősegítendő és a rendőri pályára orientáló támogatásra.

3 fő részére

a 2008/2009-es tanévre.

Pályázati feltételek:

A pályázatot azok a cigány származású fiatalok nyújthatnak be, akik – évismétlés nélkül – a középiskola utolsó három évfolyamának valamelyikén tanulnak, tanulmányi átlageredményük legalább 3.50 és a hivatásos szolgálati jogviszony létesítésének feltételei közül az alábbiak már a pályázat benyújtásakor teljesülnek:

– magyar állampolgárság

– magyarországi lakóhely

– büntetlen előélet

– a fegyveres szolgálat vállalása

– kifogástalan életvitel és jó hírnév a pályázó vonatkozásában; a pályázó hozzátartozóinak és a vele egy háztartásban élőknek az életvitelét pedig a szolgálat törvényes és befolyástól mentes ellátását nem veszélyezteti,

– egészségügyi alkalmasság,

– írásbeli hozzájárulás a személyes adatok kezeléséhez, valamint ahhoz, hogy e követelményeknek való megfelelés megállapítása érdekében a pályázó lakó- és családi körülményeit, továbbá a korábbi büntetéseire vonatkozó adatokat előzetesen és a tanulmányi szerződés hatályának tartama alatt a rendőrség bármikor megvizsgálhatja.

A pályázatot 2008. április 30-ig a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgálatához kell megküldeni az alábbi címmel: Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.

A pályázat elbírálásának határideje: 2008. május 26.

További információkért érdeklődhetnek Bánfi Józsefnél a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökénél. Tel.: 70/389-0763.

Május 24-én szombaton a Szarvas Expo
kísérőrendezvényeként:

Térségi Fürdő Nap a Szarvasi Gyógyfürdőben

Program:

A fürdő épületének falán elhelyezik az „Alföld SPA Dél-alföldi Termálklastert” táblát – jelezve, hogy fürdünk egy gyógy-wellness hálózat tagja.

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás településeinek (Békésszentandrás, Csabacsüd, Örménykút, Kardos, Hunya, Kondoros) lakóinak ezen a napon bemutatjuk a gyógyászatunkat és wellness-szolgáltatásainkat.

Gyermekjátótér és vendéglátó kerthelyiség megnyitó a fürdő parkjában.

A Szarvas EXPO-n a Dél-alföldi Marketing Igazgatóság gyógyfürdőnkkel közösen állít ki.

Mindkét helyszínen a Wellness Trade Consilior Kft. termékbeutatót tart: Aquarider – Aquacycling.

A fürdőnkön ezen a napon mindenki ingyenesen látogathatja, és a szauna szolgáltatást is térítésmentesen igénybe veheti.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt és pihenni vágyót!

A Fürdő dolgozó

Vendég a költőnő

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet május 7-én 15 órakor összejevetelt tart. Helye: a Vasipari ebédlője. Előadó: Zsíros Simon Mária költőnő.

Lázár Lajos elnök